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Notulen	
Beleids-ALV	van	Itiwana,	26e	bestuur	
8	november	2018	-	18:00		
Locatie:	FSW,	1A23	

	
1. Opening	

Lena	opent	de	vergadering	om	18:01.		
	
Lena	heet	iedereen	welkom,	super	leuk	dat	jullie	er	allemaal	zijn.	Noemt	dat	er	
inkijkexemplaren	zijn	en	vraagt	of	iedereen	zich	heeft	ingeschreven.		
		

2. Mededelingen/	Ingekomen	stukken	
Veronie	leest	het	ingekomen	stuk	van	Jorn	voor	over	de	structuur	van	Itiwana,	maar	daar	
wordt	verder	niks	mee	gedaan.	
	

3. Vaststellen	agenda	
Lena	stelt	de	agenda	vast.		
	
Jorn	vraagt	of	er	gestemd	wordt	over	een	begroting	die	niet	gelezen	kon	worden,	dus	Jorn	
stelt	voor	om	eerst	tijd	te	geven	om	de	begroting	te	lezen.		
Lenne	zegt	dat	dit	de	vorige	ALV	al	is	uitgelegd,	omdat	de	kosten	nog	vlak	voor	de	ALV	nog	
kunnen	veranderen	wordt	deze	pas	op	de	ALV	uitgedeeld.		
Lena	zegt	dat	er	vragen	gesteld	kunnen	worden	over	dingen	die	er	niet	in	staan.		
Jorn	zegt	dat	hij	het	daarom	nu	wilt	lezen	omdat	hij	het	dus	niet	gelezen	heeft.		
Lenne	zegt	dat	je	een	halfuur	van	tevoren	al	binnen	kan	lopen,	en	dat	de	verslagen	er	liggen	
zodat	je	ze	alvast	kan	lezen.	
		

4. Vaststellen	stemcommissie	
Lena	vraagt	de	ALV	wie	er	plaats	willen	nemen	in	de	stemcommissie	
Lenne	en	Linde	stellen	zich	beschikbaar	als	stemcommissie	en	tellen	20	aanwezigen,	
daarnaast	zijn	er	3	machtigingen.	Dit	maakt	23	stemmen.	
	

5. Stemming	notulen	Wissel-ALV	27-09-2018	
Lena	zegt	dat	als	je	het	niet	gelezen	hebt	zegt	dat	je	blanco	kan	stemmen	en	als	je	een	
machtiging	hebt	steek	je	twee	handen	in	de	lucht.	
	
Stemmen	voor	de	goedkeuring	van	de	notulen	van	de	Wissel-ALV	27-09-2018	
21	stemmen	voor.		
0	stemmen	tegen.	
2	stemmen	blanco.			
	
Hiermee	zijn	de	notulen	van	de	Wissel-ALV	goedgekeurd.			
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6. Bespreken/toelichten	financieel	jaarverslag	2017/2018	
Linde	licht	toe	dat	het	financieel	verslag	niet	is	ingestemd	omdat	er	nog	twee	
commissiefinanciën	niet	compleet	waren	en	geeft	aan	dit	met	de	kascommissie	allemaal	te	
hebben	uitgezocht.		
Te	beginnen	met	puntje	3,	dit	is	een	bedrag	dat	in	2016-2017	is	verkeerd	neergezet	
waardoor	niet	duidelijk	was	dat	dat	bedrag	is	voorgeschoten	door	Itiwana.		
Er	had	nog	geld	terug	gemoeten	naar	Itiwana,	dat	is	in	dat	jaar	verkeerd	ingevoerd,	maar	kan	
niet	meer	veranderd	worden	omdat	het	verslag	van	dat	jaar	al	is	ingestemd.		
Er	was	geen	groot	tekort,	maar	doordat	er	te	weinig	leden	meegingen	naar	
Eerstejaarsweekend	hebben	we	groot	verlies	gemaakt.	Daar	bovenop	heeft	Itiwana	geld	
voorgeschoten	wat	dus	dit	jaar	nog	terug	zou	moeten	naar	Itiwana.	Dit	jaar	ook	nog	een	
verlies	van	het	Mentoraat.		
	
Lena	vraagt	of	de	borg	van	de	accommodatie	van	Eerstejaarsweekend	al	terug	is.		
Linde	zegt	dat	het	geld	van	de	bus	moet	nog	terug	naar	Itiwana	en	de	borg	komt	ook	nog.	
Duurt	heel	lang	maar	Veronie	en	Martín	houden	dat	in	de	gaten.		
	
Linde	gaat	verder	over	de	financiën,	de	reiscommissie	had	meer	over	dan	verwacht	
waardoor	minder	geld	is	aangevraagd	bij	het	LUF.	Itiwana	heeft	geld	voorgeschoten,	dat	wil	
Itiwana	terug.	De	reisrekening	is	ook	terug	gekomen,	daar	leek	geld	van	te	zijn	verdwenen,	
Manon	heeft	dit	uitgezocht.	We	zijn	er	achter	gekomen	dat	er	foutjes	zijn	gemaakt	in	het	
verkeerd	opschrijven,	naar	bijvoorbeeld	het	LUF	of	tijdens	de	voorbereidingen.	Bij	overige	
kosten	is	er	ook	nog	een	bedrag	waarvan	niet	precies	te	zeggen	waar	dat	geld	heen	is,	
misschien	in	de	koerswisseling.	Ook	de	EHBO	kostte	meer	geld	over	dan	voorzien.	De	
reiscommissie	zou	dat	zelf	betalen	dacht	Linde,	en	de	reiscommissie	dacht	dat	Itiwana	dat	
zou	betalen.	Dit	is	daarom	niet	opgeschreven	in	de	LUF	realisatie.	Er	is	dus	uitgezocht	dat	de	
EHBO	kosten	bij	het	LUF	zijn	gevraagd,	maar	dat	geld	is	gebruikt	voor	de	reisreünie.	Echter	
heeft	Itiwana	de	EHBO	nooit	betaald	omdat	gedacht	werd	dat	dat	door	het	LUF	vergoed	zou	
worden.	Daardoor	is	dit	bedrag	anders	dan	gedacht.		

	
Jorn	vraagt	naar	de	buffers.		
Linde	legt	uit	buffers	bepalen	is	lastig	want	het	boekjaar	loopt	niet	gelijk	met	het	
contributiejaar.	De	buffers	bestaan	op	dit	moment	niet,	ze	staan	niet	op	de	rekening.	Geld	
wat	in	haar	jaar	tekort	was,	is	dus	afgegaan	van	de	spaarrekening.	De	academische	jaren	en	
de	contributie	moeten	gelijk	gaan	lopen.		
Jorn	vraagt	hoeveel	de	buffer	is.	
Linde	legt	uit	dat	een	deel	van	de	buffer	het	spaarplan	is	en	een	deel	wat	aan	het	einde	van	
het	jaar	over	is,	dus	wat	bijkomt	na	de	contributie.		
Jorn	geeft	aan	het	nog	niet	te	snappen	
Linde	zegt	dat	het	moeilijk	is	om	de	buffer	te	bepalen	als	die	niet	te	zien	is.		
	
Jorn	zegt	dat	hij	het	verloop	en	het	effect	op	de	spaarplannen	in	het	discussieblok	wil	
bespreken.		
Lena	zegt	dat	Martín	dit	nog	gaat	bespreken	in	zijn	blok.	
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7. Stemming	financieel	jaarverslag	2017/2018	
Stemming	voor	de	goedkeuring	van	het	financieel	jaarverslag	2017/2018	
21	stemmen	voor.	
0	stemmen	tegen.	
2	stemmen	blanco.		
	
Hiermee	is	het	financieel	jaarverslag	2017/2018	goedgekeurd.	
	

8. Bespreken/toelichten	Beleidsplan	2018/2019	
Lena	zegt	dat	we	naar	het	beleidsplan	gaat.	Voordat	we	daar	aan	beginnen	legt	ze	eerst	de	
overkoepelende	organisaties	uit.	FSP	is	veranderd	naar	de	Studenten	Klankbordgroep.	Laura	
van	der	Plas,	de	Assessor	van	het	Faculteitsbestuur	heeft	dat	voorgesteld.	Doordat	er	minder	
mensen	in	deze	groep	zitten	is	het	intensiever	en	gaat	daarom	hopelijk	beter	werken.		

	
Thomas	vraagt	wat	het	is.	
Lena	zegt	dat	het	een	orgaan	is,	dat	overlegt	over	faculteit-	en	universiteit	gerelateerde	
problemen.		
	
Jorn	stelt	voor	dat	de	boom	vernieuwd	kan	worden.	
Lena	zegt	dat	de	boom	is	bijgewerkt.	
	
Lena	vervolgt,	we	gaan	door	naar	de	beleidspijlers.	We	zijn	heel	vroeg	begonnen	met	
nadenken.	Aan	de	hand	van	ervaringen	als	lid,	de	toekomst	en	oude	beleidspijlers	zijn	we	op	
de	volgende	pijlers	gekomen:	verbinding,	identiteit	en	structuur.	
Lena	legt	als	eerste	uit	dat	verbondenheid	belangrijk	is	voor	sfeer	en	het	actief	zijn	binnen	
Itiwana.	Verbinding	in	de	vereniging	en	verbinding	op	het	gebied	van	
samenwerkingsverbanden.	Er	worden	een	aantal	puntjes	uitgelicht.	
Puntje	1,	dit	betreft	brainstorm	momentjes	waar	leden	informeel	hun	ideeën	kunnen	delen	
met	ons	en	in	gesprek	kunnen	gaan	met	ons.	Begin	van	het	tweede	semester	zal	de	eerste	
zijn,	en	het	tweede	moment	komt	als	het	nieuwe	bestuur	al	is	gekozen,	zodat	zij	die	ideeën	
mee	kunnen	nemen	in	hun	plannen.		
Ook	over	de	commissieclash	is	Lena	enthousiast.	De	commissieclash	houdt	in	dat	je	punten	
kan	verdienen	op	Itiwana,	WDO	en	LaSSA	activiteiten.	Daarnaast	zijn	er	challenges.	Door	een	
competitief	element	en	moeten	samenwerken,	kunnen	commissies	meer	dingen	samen	
ondernemen.		
Puntje	6	is	op	aanbevelen	van	bestuur	XXV,	dat	betreft	het	één	keer	per	maand	borrelen.	Dit	
lijkt	tegenstrijdig	met	onze	pijlers,	maar	door	de	borrels	zeldzaam	te	maken,	wordt	de	
opkomst	op	de	borrels	vergroot.	Door	de	borrels	grootser	te	promoten	zullen	mensen	de	
borrel	misschien	minder	snel	willen	missen.		
	
Jorn	zegt	de	commissieclash	super	vet	te	vinden,	maar	vraagt	waarom	dat	niet	alleen	bij	
commissies	gepromoot	wordt,	want	als	niet-commissielid	geeft	hij	aan	daar	niet	iets	mee	te	
maken	heeft.		
Lena	geeft	aan	dat	we	daarmee	meer	mensen	voor	commissies	willen	werven.		
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Bart	zegt	dat	hij	de	brainstorm-ideeën	goed	vindt.	
	
Lenne	stelt	voor	educatiecommissie	activiteiten	niet	alleen	op	FSW	te	doen	maar	ook	op	
andere	locaties	zodat	je	daar	kan	blijven	hangen.	Het	is	leuk	om	na	activiteiten	ook	op	een	
borrel	manier	te	kunnen	zien	met	welke	mensen	je	allemaal	te	maken	hebt	op	een	informele	
manier.		
Lena	vindt	het	goed	om	dat	mee	te	nemen.	
	
Jorn	zegt	als	je	een	keer	niet	kan,	mis	je	gelijk	twee	maanden.	Er	wordt	voorgesteld	om	twee	
keer	per	maand	te	behouden.	Een	keer	in	de	Odessa	en	een	keer	als	een	kroegentocht	vorm,			
Lena	geeft	aan	dat	de	opkomst	afgelopen	jaar	heel	laag	was.	Dat	kwam,	dachten	wij,	
doordat	het	best	wel	vaak	is.	Mensen	krijgen	daardoor	de	insteek	‘Als	we	hem	nu	missen	is	
die	over	twee	weken	weer’.	Er	wordt	uitgetest	of	er	nu	wel	meerdere	mensen	komen.	Het	
kan	niet	worden	voorspeld,	maar	niet	geschoten	is	altijd	mis.			
	
Renée	vraagt	of	de	borrel	qua	week	van	de	maand	wel	regelmaat	krijgt.	
Lena	zegt	dat	we	dat	doen.	Daarnaast	gaan	we	de	borrels	promoten	alsof	het	een	activiteit	
is.	14	november	is	de	reisbekendmakingsborrel.		
	
Jorn	stelt	voor	om	een	borrel	in	Odessa	te	doen	en	een	borrel	op	verschillende	locaties,	als	
kroegentocht.	
Lena	zegt	dat	het	geld	en	moeite	kost	terwijl	er	weinig	mensen	komen.	
Jorn	stelt	voor	dat	we	er	over	gaan	stemmen.		
	
Stemming	over	één	keer	per	maand	borrelen	
22	stemmen	voor.	
1	stem	tegen.	
0	stemmen	blanco.	
	
Hiermee	is	het	goedgekeurd	dat	er	voortaan	maar	één	keer	per	maand	een	borrel	zal	zijn.	
	
Lenne	stelt	voor	om	op	de	Halfjaarlijkse	ALV	te	reflecteren	op	een	keer	per	maand	borrelen.		

	
Lena	gaat	verder	met	de	uitleg	van	structuur	als	pijler.	Ze	geeft	aan	dat	structuur	
noodzakelijk	is	om	betrokken	raken	en	blijven	bij	de	vereniging.	Leden	weten	zo	waar	ze	aan	
toe	zijn	en	wanneer.	Daarom	willen	we	leden	niet	overspoelen	met	teveel	informatie,	en	
wordt	er	helder	en	gestructureerd	gecommuniceerd.	Ook	hanteren	we	dit	jaar	het	principe	
kwaliteit	boven	kwantiteit.	Dit	betekent	vooral	dat	we	bekijken	of	extra	info	of	data	of	
activiteiten	wel	echt	toegevoegde	waarde	hebben.	De	tijd	kan	beter	besteed	worden	aan	
activiteiten	die	vaststaan.	Dit	geldt	ook	voor	de	hokuurtjes	en	borrels,	waarbij	we	rekening	
houden	met	de	roosters,	daarom	zijn	de	hokuurtjes	zijn	nu	op	dinsdag	in	plaats	van	
woensdag.	Puntjes	die	worden	uitgelicht:	Puntje	13:	December	is	een	drukke	maand,	want	
er	zijn	veel	feestdagen	en	dit	jaar	het	lustrum.	Er	is	besloten	om	met	andere	commissies	zo	
min	mogelijk	gaan	organiseren.	Er	gaat	goed	worden	gepromoot	voor	het	lustrum,	op	zo’n	
manier	wordt	het	duidelijk	dat	het	een	lustrummaand	is.	Van	andere	commissies	kan	er	
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minder	verwacht	worden	in	december.		
	
Manon	vraagt	of	we	de	besloten	Facebookgroep	verwijderen	of	nog	gaan	gebruiken,	want	
als	die	nog	in	gebruik	gaat	worden	genomen	moet	die	actief	worden	bijgehouden.			
Lena	zegt	dat	daar	nog	niet	actief	over	is	gesproken	en	dat	we	het	er	over	gaan	hebben.		
	
Bart	vraagt	wat	er	bedoeld	wordt	met	extra	activiteiten.			
Lena	geeft	als	voorbeeld	StOP	Congres	of	activiteiten	die	via	de	mail	binnenkomen.	We	
willen	voorkomen	dat	we	te	veel	extra	dingen	tegelijk	promoten.		
	
Lenne	zegt	dat	het	leuk	is	om	te	zien	wie	lid	zijn,	dat	kon	via	de	Facebookgroep	goed	maar	
nu	dus	minder.	Het	zou	leuk	zijn	via	een	andere	manier	zien	wie	er	lid	zijn.	Kan	dat	
bijvoorbeeld	via	de	almanak?	
Lena	zegt	dat	er	voor	de	internationalisering	een	Facebookgroep	komt.	
Kira	zegt	dat	er	Facebookgroep	komt	vanuit	het	instituut.	
Linde	zegt	dat	interfacultair	congres	heel	leuk	is.	
Lena	zegt	dat	dat	zeker	leuk	is	maar	we	al	een	lustrumcongres	hebben.	
	
Lena	gaat	verder	met	de	pijler	identiteit.	Deze	pijler	hebben	we	gekozen	met	zicht	op	de	
toekomst.	Wij	ontvangen	alle	antropologiestudenten	met	open	armen.	Volgend	jaar	zal	er	
waarschijnlijk	een	nieuwe	en	grotere	toestroom	zijn	door	de	internationalisering,	en	ook	dan	
willen	we	een	thuishaven	zijn	voor	alle	antropologiestudenten.		
We	willen	verbinding	creëren	tussen	instituut	en	de	studenten,	en	we	willen	
toegankelijkheid	overdragen.	Puntje	18	willen	we	graag	uitlichten,	dit	puntje	kan	als	
schokkend	worden	ervaren.	De	samenwerking	met	de	Odessa	is	verbroken	door	een	
samenloop	van	omstandigheden.	We	gaan	op	zoek	naar	een	nieuwe	borrellocatie.	Dit	wordt	
geen	vaste	plek,	maar	iedere	borrel	gaat	ergens	anders	plaatsvinden.	Dit	is	goed	haalbaar	en	
past	bij	onze	pijler.	Hierbij	zullen	we	rekening	houden	met	de	wensen	van	de	leden.	
	
Jorn	zegt	dat	de	enquêtes	genoemd	worden	maar	niet	concreet	uitgelegd	worden.		
Lena	zegt	dat	de	deadline	die	daarvoor	gesteld	is,	21	december	is.	De	enquête	wordt	
gemaakt	samen	met	Veronie	en	Kira.		
Jorn	vraagt	of	de	resultaten	gedeeld	worden.		
Lena	zegt	dat	het	vooral	gaat	over	de	ideeën	en	suggesties,	na	februari	gaan	we	gelijk	
knallen.	De	resultaten	worden	besproken	op	de	Halfjaarlijkse	ALV,	maar	als	je	de	resultaten	
wil	zien	kan	dat.		
Jorn	geeft	aan	dat	er	in	het	beleid	over	enquêtes	gesproken	werd,	en	nu	dat	we	die	echt	
gaan	maken	dus	dat	is	goed.	
	
Linde	zegt	dat	er	een	meeting	met	WOM	kan	komen,	past	goed	bij	identiteit	en	staat	er	nog	
niet	echt	in.	Goed	om	over	na	te	denken.		
Lena	is	het	daar	mee	eens.	Itiwana	is	niet	alleen	eerstejaars	maar	ook	oud	besturen.		
	
	
Voorzitter	
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Lena	gaat	verder	met	het	stuk	van	de	Voorzitter,	ze	legt	uit	wat	ze	gaat	doen	komend	jaar.	
De	almanak	is	nieuw	dit	jaar.	Met	Martín	gaat	ze	de	kledinglijn	organiseren.	De	puntjes	die	
uitgelicht	worden	zijn	de	volgende:	puntje	1	is	de	commissieclash	bijhouden.	Hier	kan	je	
punten	verdienen	met	je	commissie	als	je	als	commissielid	aanwezig	bent	op	activiteiten.		
De	laatste	dag	van	de	maand	komt	de	tussenstand	op	Facebook.	Dan	puntje	3,	aan	de	
Dilemma	op	Dinsdag	is	een	nieuwe	draai	gegeven,	dit	wordt	‘how	to	survive	studentlife’.	Dit	
wordt	op	Facebook	en	op	de	Instastory	gepost	in	het	Engels.	Als	internationalen	
geïnteresseerd	zijn,	zien	zij	ook	Engelse	berichten.	Met	de	pijler	structuur	zal	bijvoorbeeld	
gelet	worden	op	dat	er	geen	dubbele	dingen	georganiseerd	worden	of	door	elkaar	gaan.	
Samen	met	Sarah	zal	de	promotiekalender	in	de	gaten	houden	worden.	Identiteit	als	pijler	
staat	vooral	voor	representeren.	Niet	alleen	professioneel	maar	ook	actief	overkomen,	want	
het	is	belangrijk	dat	Itiwana	erkend	wordt.	Tijdens	de	OWL	zal	worden	gepresenteerd	in	
verband	met	de	internationalisering.	Samen	met	de	SPIL	voorzitter	zal	Lena	plaatsnemen	als	
jurylid	bij	de	Pieter	de	la	Court	prijs,	als	vertegenwoordiging	van	de	studieverenigingen.	Als	
er	kansen	zijn	waar	Itiwana	kan	worden	laten	zien,	zal	Lena	deze	aangrijpen.			
	
Lenne	vraagt	naar	het	sociaal	contract	en	hoe	dat	eruit	ziet.	
	
Manon	verlaat	de	zaal	18:50,	23	stemmen.		
	
Lena	zegt	dat	we	afspraken	hebben	gemaakt,	als	er	iets	gebeurt	staat	het	zwart	op	wit.		
	
Caro	komt	binnen	18:51,	23	stemmen.		
	
Jorn	heeft	een	vraag	over	structuur:	staat	de	jaarplanning	online?	
Lena	zegt	dat	die	niet	vaststaat	en	dat	die	kan	veranderen.	De	week	is	gepland	en	de	
planning	wordt	up-to-date	houden	met	een	locatie	en	tijden.		
Jorn	stelt	voor	een	Google	agenda	aan	te	maken	waar	leden	kunnen	inschrijven	voor	
activiteiten.	
Lena	legt	uit	dat	als	je	het	nu	over	bijvoorbeeld	een	activiteit	in	mei	informatie	verspreid	en	
dit	nog	verandert,	dat	alleen	maar	meer	verwarring	kan	brengen.		
	
Secretaris	
Veronie	vertelt	over	haar	functie	als	Secretaris.	Zij	gaat	notuleren	en	het	ledenbestand	
bijhouden,	en	is	voorzitter	van	de	ICA	en	de	Survivalcom	en	medebeheerder	van	de	
rekening.	Ook	het	posterarchief	wordt	bijhouden	en	er	worden	posters	op	Mediawana	
gezet,	zodat	ze	zichtbaar	zijn	en	makkelijk	te	bereiken	zijn.		
	
Christien	had	namens	Manon	een	opmerking	of	de	privacy	een	vaste	taak	kan	worden	voor	
de	Secretaris.		
Veronie	zegt	dat	ze	dit	als	vaste	taak	in	het	draaiboek	zal	zetten.	
	
Jorn	vraagt	of	er	een	andere	optie	is	voor	PC	leden,	omdat	het	heel	duur	is.		
Veronie	zegt	dat	er	al	eerder	naar	gekeken	is	en	dat	het	heel	lastig	is	en	veel	moeite	is,	dus	
ze	is	er	voor	om	dit	zo	te	houden.	
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Jorn	vraagt	of	er	iets	is	voor	back-up	van	PC	leden.	
Veronie	zegt	dat	er	een	externe	harde	schijf	is.	
	
Penningmeester	
Martín	vertelt	over	zijn	functie	als	Penningmeester.	Hij	is	verantwoordelijk	voor	de	financiën	
van	de	rekening.	Veronie	is	daar	medebeheerder	van.	In	samenwerking	met	de	Secretaris	
worden	de	incasso’s	gedaan.	Er	wordt	gezorgd	voor	een	transparante	relatie	binnen	het	
bestuur,	met	de	commissies	en	ook	met	andere	organen	zoals	WDO	en	LaSSA.	Ook	is	hij	
vicevoorzitter	en	verantwoordelijk	voor	de	kledinglijn.	Puntjes	die	worden	uitgelicht	zijn	de	
volgende:	puntje	1	verbinding:	een	nauwe	relatie	met	de	commissiepenningmeesters	
houden.	Via	de	commissies	worden	de	meeste	uitgaven	gedaan.	Er	zal	goed	worden	
gecheckt	of	zij	goed	bezig	zijn.		
Puntje	4,	er	komt	een	gestroomlijnd	draaiboek	voor	de	commissiepenningmeesters,	zodat	zij	
zelfstandiger	te	werk	kunnen	gaan.	Er	komen	bestanden	in	public	mappen,	en	als	zij	er	niet	
uit	komen	kan	er	worden	overlegd	met	de	Voorzitter	en	hemzelf.	Bij	identiteit	formele	
communicatie	met	externe	partijen,	en	vooral	het	contact	met	penningmeesters	moet	
laagdrempelig	zijn.		
	
Lenne	zegt	dat	er	goede	ideeën	zijn.	
Linde	zegt	dat	er	al	een	draaiboek	is,	waarom	de	noodzaak	om	dat	te	veranderen	en	nieuwe	
dingen	toe	te	voegen?	
Martín	heeft	gezien	dat	het	draaiboek	niet	gebruikt	wordt,	omdat	het	ingewikkeld	is	en	veel	
tekst	heeft,	terwijl	het	simpel	uitgelegd	kan	worden.	Het	is	niet	volledig	zelfstandig	en	een	
compleet	manuscript,	maar	wel	genoeg	dat	ze	op	hun	eigen	poten	kunnen	staan.	Als	er	
specifieke	vragen	zijn,	kan	er	worden	doorverwezen	naar	het	draaiboek.		
	
Jorn	vraagt	naar	de	concrete	afspraken.	Wat	bedoel	je	met	zwart	op	wit	zetten?	
Martín	zegt	dat	hij	daarmee	bijvoorbeeld	datumprikkers	bedoelt,	daarmee	zwart	op	wit	een	
afspraak	hebben	staan	zodat	beide	partijen	weten	wat	er	gebeurt.	Daarnaast	noemt	hij	
controle	als	penning	iets	niet	snapt.	Er	wordt	zo	vaak	gecheckt	dat	het	precieze	foutje	eruit	
gehaald	kan	worden.		
Jorn	dacht	dat	hij	contracten	bedoelde	en	snapt	het	nu.		
	
Assessor	Onderwijs	
Anne	vertelt	over	haar	functie	Assessor	Onderwijs.	Ze	zal	ervoor	zorgen	dat	de	boekenactie	
goed	loopt	en	zal	plaatsnemen	in	de	studentenklankbordgroep,	om	daar	namens	de	
studieverenigingen	haar	mening	te	verkondigen.	Ze	is	voorzitter	van	het	Bulletin	en	de	
Educatiecommissie,	en	penningmeester	van	de	Lustrumcommissie.	Ze	beheert	ook	de	
Instagram	van	Itiwana.	Puntjes	die	worden	uitgelicht	zijn	de	volgende:	Puntje	3	gaat	over	de	
Careerservice	en	gangverenigingen	samenwerking.	Het	aanbod	van	de	Careerservice	moet	
beter	passen	bij	de	studenten,	zodat	leden	daar	meer	gebruik	van	kunnen	maken.	Ze	zal	zich	
vooral	inzetten	door	tijdens	vergaderingen	input	te	leveren.		
Puntje	8	gaat	over	de	nieuwe	boekenleverancier,	daar	zal	zeker	verder	mee	worden	gegaan	
volgend	jaar,	door	in	gesprek	te	gaan	met	zusterverenigingen	en	gangverenigingen.			
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Linde	vraagt	of	er	al	iets	is	gedaan	met	een	Fotocom-lid	die	ook	beheerder	kan	worden	van	
de	Instagram.		
Anne	geeft	aan	dat	daar	naar	gekeken	wordt.	
	Jorn	vraagt	naar	de	boekenleverancier	en	noemt	als	opties	SponsorKliks	en	bol.com.	Je	kan	
een	lijst	opstellen	en	via	bol.com.		
Anne	zegt	dat	een	van	de	zusjes	de	boeken	via	SponsorKliks	regelt,	dus	dat	daar	naar	
gekeken	kan	worden.		
Lina	zegt	dat	in	ons	contract	met	de	huidige	boekenleverancier	staat	dat	we	niet	andere	
leveranciers	mogen	promoten.		
Claudia	geeft	aan	dat	SponsorKliks	als	boekenleverancier	al	een	keer	is	opgekomen.	Dat	
betekent	dat	iedereen	een	account	maakt	via	Itiwana.	Die	staan	gelinkt	aan	de	AA-email,	
daar	kan	je	inloggen	en	zien	wat	er	aan	bestellingen	geweest	zijn.	Er	staat	dan	bij	wat	voor	
percentage	commissie	er	is	gemaakt.	Gangverenigingen	hebben	allemaal	dezelfde	
leverancier,	die	krijgen	andere	commissies	maar	daar	mogen	ze	niet	over	praten.		
Anne	zegt	dat	er	veel	problemen	zijn,	dus	dat	er	met	alle	gangverenigingen	wordt	gezeten	
met	de	boekenleverancier	die	we	nu	hebben.		
Lenne	zegt	dat	als	het	bol.com	wordt,	dan	waarom	zou	je	iets	via	Itiwana	bestellen	als	het	
gewoon	via	bol.com	kan.	We	moeten	dan	wel	een	hele	mooie	deal	sluiten,	of	een	korting	
regelen.		
Claudia	zegt	dat	bol.com	twee	soorten	zakelijke	accounts	heeft.	Itiwana	heeft	er	een	waarbij	
je	mensen	naar	bol.com	toe	kan	sturen	en	als	je	heel	veel	van	iets	bestelt.	Hierbij	krijg	je	zelf	
commissie	over	je	boeken	en	alle	leden	ook	korting.	Dit	staat	ook	op	de	website	van	een	van	
de	zusjes.		
	
Jorn	zegt	in	het	kader	van	verbinding	dat	er	veel	mensen	lid	worden	voor	de	boeken.	Als	er	
een	boekenlijst	voor	de	minor	komt,	zodat	zij	ook	heel	makkelijk	lid	worden.	Dit	kan	ook	
voor	masters	of	derdejaars.		
Anne	zegt	dat	hier	naar	gekeken	gaat	worden.	
	
Assessor	Extern		
Kira	vertelt	over	haar	functie	als	Assessor	Extern.	Ze	is	voorzitter	van	de	AA-commissie,	
algemeen	lid	in	het	LaSSA	bestuur	en	houdt	dit	jaar	contact	met	instituut	over	de	
internationalisering	van	de	bachelor.	Dit	zorgt	voor	verbinding.	Er	is	laatst	een	vergadering	
geweest	met	Inge	de	Bruin	en	Taco	de	Ruiter.	Er	zijn	vanuit	het	instituut	potjes	voor	
beschikbaar,	onder	andere	voor	het	eerstejaarsweekend.		
Puntjes	die	worden	uitgelicht:	puntje	3	gaat	over	SponsorKliks,	waar	Claudia	mee	is	
begonnen.	Met	de	AA	gaat	ze	dit	meer	onder	de	aandacht	gebracht	worden.	Vooral	voor	de	
eerstejaars.	De	acquisitie	wordt	structureel	aangepakt,	elke	vergadering	zal	iedereen	een	
aantal	bedrijven	mailen.		
	
Jorn	vraagt	naar	het	internationaliseringsbudget,	wat	gaat	het	ons	kosten?	
Kira	zegt	dat	het	ons	niks	gaat	kosten	maar	ons	geld	gaat	opleveren.		
Jorn	vraagt	of	er	ook	een	potje	is	om	statuten	aan	te	passen?	
Kira	zegt	dat	we	een	tweetalige	vereniging	worden,	dus	dat	dat	niet	perse	hoeft.		
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Renée	legt	uit	dat	we	tweetalig	zijn,	maar	dat	de	naam	van	de	opleiding	wel	Engels	wordt,	
maar	in	de	statuten	staat	de	Nederlandse	naam.	
Lenne	stelt	voor	om	vanuit	de	opleiding	een	notaris	te	vragen	om	het	aan	te	passen.	
Kira	zegt	dat	dit	op	de	agenda	staat.		
Jorn	vraagt	naar	het	CRM	systeem,	want	als	de	server	eraf	gaat,	gaat	dit	misschien	ook	weg.	
Hij	zegt	iets	te	weten	om	het	te	kunnen	verplaatsen.		
Kira	geeft	aan	nog	niet	bedacht	te	hebben	hoe	dat	verplaatst	gaat	worden.		
	
Jorn	vraagt	naar	het	acquisitie	target.	
Kira	zegt	dat	die	in	de	begroting	staat.	
	
Claudia	vindt	het	leuk.	Het	is	goed	om	voor	jezelf	deadlines	stellen.	Wanneer	gaat	de	eerste	
nieuwsbrief	eruit?	
Kira	zegt	7	of	9	december.	
Thomas	vraagt	wat	SponsorKliks	is.		
Kira	zegt	dat	dat	een	site	is	waar	je	door	aankoop	bij	allerlei	sites,	een	percentage	van	dat	
bedrag	naar	Itiwana	gaat.			
	
Linde	zegt	dat	de	acquisitie	nu	deadlines	heeft	om	bedrijven	te	mailen.	Heb	je	er	over	
nagedacht	om	fysiek	naar	bedrijven	toe	te	gaan,	beter	werkt	dan	mailen.	
Kira	zegt	dat	dit	een	goed	idee	is.			
Thomas	zegt	dat	dit	pas	werkt	als	je	al	contact	met	een	bedrijf	hebt	gehad,	anders	werkt	het	
niet.	
Kira	zegt	dat	ze	het	meeneemt.	
Bart	zegt	dat	er	gebeld	wordt	als	er	niet	gereageerd	wordt	op	mails.	
	
Assessor	Publicatie	
Sarah	vertelt	over	haar	functie	als	Assessor	Publicatie.	Ze	zal	zorgen	voor	de	
nieuwsvoorziening.	Ze	is	voorzitter	van	de	Activiteitencommissie	en	de	Fotocommissie.	
Puntjes	die	worden	uitgelicht:	Puntje	9	gaat	over	het	gebruik	van	een	nieuw	
mailprogramma.	Er	is	een	hele	nieuwe	Itiweek,	hij	is	gebruiksvriendelijker,	en	foto’s	en	
filmpjes	kunnen	makkelijker	worden	toegevoegd.	Ook	is	er	elke	maand	een	ander	thema.	
Puntje	10	gaat	over	de	website.	Met	Lina	en	Christien	is	er	een	hele	nieuwe	website	
gebouwd.	Er	gaat	ook	een	Engelstalige	website	komen	in	verband	met	internationalisering	
Puntje	11	gaat	over	privacy.	Foto’s	staan	nu	op	Mediawana,	maar	met	de	nieuwe	website	
kan	je	een	account	krijgen	en	op	de	website	pagina’s	bekijken.	Hierdoor	komen	de	foto’s	dus	
niet	op	Flickr	maar	op	de	site	achter	slot	en	grendel.	
	
Jorn	vraagt	of	de	opslag	van	de	site	onbeperkt	is.	
Sarah	zegt	er	een	geavanceerd	pakket	is	maar	dat	ze	dat	niet	weet.	Ze	weet	wel	dat	er	een	
gesloten	groep	mogelijkheid	is	op	Flickr,	waar	alleen	maar	mensen	die	lid	zijn	van	de	groep	
op	kunnen.	We	kunnen	dus	altijd	terug	gaan	naar	Flickr.		
Lenne	zegt	dat	Mediawana	voor	nieuwe	leden	niet	vindbaar	is.	Er	was	op	Facebook	een	
linkje	naar	de	Youtube	en	niet	naar	de	Flickr.	Voor	de	eerstejaars	zijn	foto’s	dus	niet	
bereikbaar.		
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Lena	zegt	dat	binnenkort	de	nieuwe	site	online	komt.		
Renée	noemt	dat	je	kan	inloggen	op	de	site	en	dan	foto’s	bekijken.	Wil	je	dat	voor	alumni	
ook	doen?	
Lenne	noemt	dit	een	goede	reden	voor	mensen	om	lid	te	blijven.	
	
Bart	vraagt	hoe	wil	je	zorgen	dat	mensen	accounts	aanmaken.	
Sarah	zegt	dat	ze	via	een	app	de	members	beheren,	dus	weet	wie	er	accounts	aanmaken.		
Jorn	vraagt	naar	de	digitalisatie	van	de	tijdschriften	
Veronie	zegt	dat	dat	zo	aan	bod	komt.		
	
Lena	zegt	dat	we	verder	gaan	naar	de	commissieplannen.		
	
AA-commissie	
Kira	zegt	dat	er	een	interactief	deel	in	de	nieuwsbrief	komt.	Claudia	had	altijd	een	boekentip	
maar	ze	heeft	het	naar	eigen	hand	gezet	door	een	podcast-tip.	Er	komt	iets	van	een	
‘hokvlog’	of	iets	anders	interactiefs	als	een	filmpje.		
	
Jorn	vraagt	naar	de	twee	activiteiten.	
Kira	zegt	dat	de	lustrumweek	is	open	voor	alumni	dus	maar	1.		
Jorn	zegt	dat	dat	in	je	plan	zou	moeten	staan.	
		
Activiteitencommissie		
Sarah	noemt	de	bandjesavond.	Veronie	en	Sarah	willen	iets	doen	met	theater	en	cultuur	
binnen	Itiwana.	Er	was	het	plan	om	een	theatercommissie	op	te	richten	maar	dat	is	heel	
optimistisch,	dus	we	willen	eerst	kijken	of	er	animo	is	voor	theater	en	cultuur.	De	
bandjesavond	wordt	daarom	een	Open	Mic	Night,	zodat	er	niet	alleen	bandjes	komen	maar	
ook	plek	is	voor	gedichten	of	dansen	om	te	kijken	of	er	animo	is.		
Bart	noemt	kwaliteit	boven	kwantiteit,	komen	er	daardoor	minder	activiteiten?	
Sarah	zegt	dat	er	niet	minder	activiteiten	komen,	maar	dat	er	wel	goed	wordt	nagedacht	
over	feesten	plannen	op	bepaalde	momenten.	Niet	een	activiteit	organiseren	om	het	
organiseren.	
	
Laure	komt	binnen	19:26,	24	stemmen.	
		
Lenne	zegt	dat	er	ieder	jaar	best	wel	verschil	is	op	welke	moment	activiteiten	zijn.	Je	kan	
verschillende	jaren	naast	elkaar	leggen	en	dit	vergelijken.	
	
Jorn	stelt	voor	in	het	kader	van	verbinding	dat	het	LAMM	en	Itiwana	samen	een	activiteit	
kunnen	organiseren.		
	
Jorn	gaat	verder	over	lustrum,	er	is	een	keer	ingehamerd	dat	er	meer	geld	naar	lustrum	gaat	
en	een	keer	niet.	Hoe	zit	dat	nu?	
Lena	zegt	dat	dit	komt	tijdens	de	begroting.		
Bart	zegt	dat	er	afgelopen	jaar	veel	geld	is	opgehaald	met	het	gala,	maar	hoe	gaat	dat	nu	
lopen	in	verband	met	lustrum?		
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Lena	zegt	dat	dit	komt	tijdens	de	begroting.		
Sarah	zegt	dat	de	Lustrumcommissie	en	Acticom	hierover	samen	vergaderen.	
Anne	zegt	dat	er	geen	winst	maar	ook	geen	verlies	gedraaid	gaat	worden.	
		
Almanakcommissie	
Lena	zegt	dat	dit	hele	nieuwe	commissie	is,	we	gaan	een	boek	maken	en	zijn	er	mee	bezig.		
De	almanak	gaat	zelf	acquisitie	lopen	om	geld	bij	elkaar	te	krijgen.	Christien	heeft	contact	
met	Kira,	we	willen	een	nieuw	bedrijf	binnenhalen	voor	de	almanak	maar	ook	doortrekken	
naar	andere	jaren	en	andere	bladen.	Er	zijn	twee	bestelmomenten,	een	eind	van	dit	
academisch	jaar	nog	een	aan	het	begin	van	het	volgende	jaar,	zodat	de	eerstejaars	ook	dit	
boek	kunnen	bestellen,	perfect	om	via	een	boekje	Itiwana	te	leren	kennen.		
De	almanak	wil	graag	de	identiteit	uitstralen,	gezelligheid	en	toegankelijkheid.	Samenwerken	
met	de	Fotocom,	zodat	er	exclusief	voor	de	almanak	foto’s	komen.	
		
Lenne	vraagt	naar	de	privacy	in	verband	met	het	drukken	van	het	boek.		
Lena	zegt	dat	er	toestemming	wordt	gevraagd	als	je	er	in	komt.		
	
Bart	vraagt	naar	de	nieuwe	eerstejaars,	ga	je	de	almanak	in	het	Nederlands	maken?	
Lena	zegt	dat	er	niet	gesproken	is	over	Engels,	we	gaan	er	niet	een	volledig	Engels	boek	van	
maken.	
Wisse	vraagt	waarom	je	mensen	niet	zou	laten	kiezen,	of	waarom	je	de	almanak	niet	alleen	
in	het	Engels	maakt.	
Renée	zegt	dat	een	almanak	is	om	terug	te	denken	aan	je	jaar	en	je	jaren	ervoor,	en	wij	zijn	
het	laatste	Nederlandse	jaar,	dus	in	het	Nederlands	zou	passend	zijn.		
Lena	zegt	dat	we	dat	gaan	peilen	onder	de	leden.	Voor	huidige	leden	en	alumni,	maar	ook	
leuk	om	internationale	studenten	een	kans	te	bieden	om	de	almanak	te	lezen.	
Lenne	zegt	dat	leuk	is	om	een	paar	pagina’s	een	‘how	to	Iti’	te	maken,	hoe	doe	je	Itiwana	in	
het	Engels.	
	
Jorn	vraagt	naar	de	gratis	exemplaren,	hoe	is	er	geld	daarvoor?	
Lena	zegt	dat	ze	zelf	acquisitie	lopen	dus	daarmee	een	potje	overhouden	voor	gratis	
exemplaren,	is	standaard	dat	zusjes	een	exemplaar	uitdelen.		
Jorn	vraagt	hoe	de	algemene	en	almanakacquisitie	niet	door	elkaar	gaan	lopen.		
Lena	zegt	dat	ze	dit	goed	gaat	overleggen	met	Kira.	
Jorn	zegt	dat	het	al	chaos	is	met	de	ICA	drukken,	de	almanak	is	nog	veel	moeilijker.	Twee	
keer	bestellen	is	dus	helemaal	lastig,	hoe	gaat	dat	gebeuren?		
Lena	zegt	dat	er	twee	bestelmomenten	voor	leden	zijn	en	één	uitgavemoment.	Er	wordt	
maar	een	keer	gedrukt.		
	
Bulletin-commissie	
Anne	zegt	meer	betrokkenheid	te	willen	en	extra	en	vernieuwende	rubrieken	in	de	Bulletin	
te	stoppen.	De	Bulletin	wordt	ook	beschikbaar	op	de	nieuwe	site	en	wordt	als	pdf	
verzonden.	Hierdoor	is	het	goed	bereikbaar	voor	alle	leden.	Inloggen	en	ook	voor	externen.		
Voor	het	lustrumjaar	komt	er	een	lustrumrubriek.	
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Jorn	vraagt	of	er	papieren	bulletins	worden	gemaakt.	
Anne	zegt	dat	degenen	die	papieren	bulletin	willen	dat	krijgen.	De	eerstejaars	krijgen	het	
mailtje	waarin	hun	voorkeur	gevraagd	wordt.		
	
Lenne	noemt	het	stukje	uit	Chat	met	Jet,	dat	was	heel	heftig	en	ze	wist	niet	of	het	echt	was,	
en	of	dit	echt	bij	een	lid	speelde.		
Anne	geeft	aan	dat	ze	zo’n	rubriek	wilde	verzinnen	en	dat	het	niet	zo	heftig	zal	worden.		
	
Laure	vraagt	naar	het	puntje	oudere	rubrieken	tot	leven	roepen.		
Anne	geeft	als	voorbeeld	de	rubriek	‘Op	de	bank	bij’.	Deze	is	nog	niet	gemaakt,	maar	gaat	er	
wel	komen.	Langs	bij	leden	in	hun	kamer,	en	dit	linken	aan	het	thema.		
	
Educatiecommissie	
Anne	noemt	samenwerking.	Belangrijk	om	interdisciplinaire	verdieping	te	krijgen,	dit	kan	in	
samenwerking	met	studieverenigingen	of	externe	organisaties.	Ook	hierbij	kwaliteit	boven	
kwantiteit.	De	inhoud	van	activiteiten	is	belangrijk:	is	het	interessant	voor	de	leden,	voegt	
het	iets	toe?	De	internationalisering	is	ook	iets	waar	de	educatiecommissie	aan	wil	
bijdragen.	Een	aantal	activiteiten	in	het	Engels	aanbieden	zodat	de	switch	volgend	jaar	niet	
zo	groot	hoeft	te	zijn.		
	
Fotocommissie		
Lena	zegt	dat	er	een	verandering	in	de	samenstelling	in	de	Fotocom.		
	
Lena	slaat	Daphne	en	Ileen	uit	als	fotocommissie	2018/2019.	
Lena	slaat	Myrthe	in	als	fotocommissie	2018/2019.		
	
Sarah	vertelt	dat	ze	haar	commissieleden	uitdagen	om	creatievere	foto’s	te	maken,	veel	
foto’s	van	mensen	maar	mensen	en	omgeving	ook	op	de	foto	omdat	er	vaak	veel	moeite	in	
zit	in	versiering.	Er	komen	zo	creatievere	beelden	en	vanuit	een	andere	hoek.	Zo	kunnen	de	
commissieleden	zichzelf	meer	uitdagen	en	op	een	andere	manier	naar	een	activiteit	kijken.	
	
Laure	vraagt	of	de	Fotocom	gaat	helpen	met	de	Instagram.	
Anne	zegt	dat	we	gaan	daar	naar	gaan	kijken.		
Jorn	stelt	voor	om	elke	maand	een	foto	van	Poller	te	posten.		
Renée	stelt	voor	om	Poller	als	Flip	de	Beer	langs	te	laten	gaan	bij	leden.		
		
ICA-commissie		
Veronie	zegt	dat	de	eerste	ICA	gaat	online	uitgebracht	worden,	want	er	is	minder	budget,	
het	is	goed	voor	het	milieu	en	er	kunnen	nieuwe	dingen	toegevoegd	worden	als	podcast	en	
filmpjes.	De	tweede	ICA	gaat	wel	een	papieren	versie	worden,	want	daar	hechten	veel	leden	
ook	waarde	aan.		
	
Lenne	vraagt	of	de	ICA	gemaild	wordt	en	of	ze	al	auteurs	aan	het	aanschrijven	zijn	en	of	ze	
weten	dat	het	online	gezet	gaat	worden.		
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Veronie	zegt	dat	ze	een	website	gaan	bouwen	daarvoor	en	dat	ze	al	auteurs	aan	het	
aanschrijven	zijn,	die	juist	ook	vroegen	naar	online	versies	van	de	ICA.			
Lina	zegt	dat	is	veel	werk,	kan	je	geen	pagina	op	de	website	erbij	zetten.		
Sarah	zegt	dat	dat	veel	handiger	is.		
Veronie	is	het	hiermee	eens.		
	
Mentoraat	
Kira	legt	uit	dat	omdat	er	vier	leden	hebben	in	plaats	van	vijf,	wordt	de	functie	Extern	over	
alle	functies	verdeeld	wordt.	Door	de	internationalisering	is	er	extra	budget	voor	EJW.		
	
Jorn	vraagt	of	er	gekeken	wordt	naar	binnenlandse	accommodaties	voor	EJW.		
Kira	zegt	dat	internationale	studenten	geen	OV	hebben	en	dat	binnenlandse	accommodaties	
vaak	duurder	zijn	dan	Pax	bijvoorbeeld.		
Jorn	zegt	dat	70	procent	van	het	EJW	budget	wordt	uitgegeven	aan	accommodatie	en	
vervoer.	
Wisse	zegt	dat	hij	dit	normaal	vindt	klinken.	
Lenne	zegt	dat	een	heel	groot	weekend	voor	zoveel	mensen	is	heel	lastig	te	organiseren	is.	
Jorn	noemt	andere	locaties	die	dichterbij	zijn	of	goedkoper,	of	dat	je	naar	locaties	kijkt	waar	
geen	bedden	zijn.	
Caro	haakt	in	op	het	punt	van	Jorn	en	zou	willen	adviseren	te	gaan	zoeken	naar	iets	anders.	
De	bus	is	een	flinke	kostenpost,	dus	als	die	eruit	kan	zou	dat	fijn	zijn.		
Kira	zegt	dat	als	je	extra	moet	betalen	voor	de	OV	dat	er	internationalen	zullen	afhaken.	Er	
komt	geld	vrij	voor	het	EJW	dus	de	bus	gaat	er	waarschijnlijk	wel	inzitten.	
	
Max	komt	binnen	19:52,	25	stemmen.		
	
Laure	zegt	dat	het	goed	is	om	te	letten	op	de	mensen	zonder	OV.	
Renée	zegt	dat	de	bus	heel	gezellig	ook	heel	gezellig	is.		
Bart	reageert	op	Jorn,	je	kan	niet	aan	allerlei	eerstejaars	en	zeker	internationale	leden	
vragen	om	extra	dingen	als	slaapzak	mee	te	nemen.		
Thomas	zegt	dat	hij	geen	geld	had,	en	van	heel	veel	mensen	gehoord	dat	dat	de	reden	was	
om	niet	mee	te	gaan	naar	EJW.	
Lenne	stelt	voor	dat	mensen	zich	via	de	website	kunnen	aanmelden.	
Kira	zegt	dat	er	vanuit	het	instituut	al	in	een	brief	in	mei	wordt	verstuurd,	en	dat	het	daarbij	
kan	worden	gezet.	
	
Bart	vraagt	naar	de	docentenavond,	die	is	niet	goed	gegaan	afgelopen	jaren,	hoe	ga	je	dat	
aanpakken?	
Kira	zegt	dat	er	binnen	het	bestuur	en	commissie	overlegd	zal	worden.	Eind	januari	is	wel	
goed	voor	een	activiteit	nadat	je	een	maand	dicht	bent	geweest.	
	
Reiscommissie		
Lena	zegt	dat	er	een	extra	lid	is	bij	de	reiscommissie.		
Lena	slaat	Sanne	is	als	reiscommissie	2018/2019	
Martín	zegt	dat	er	een	uitdagende	bestemming	gepland	is.	Er	staan	al	een	aantal	momentjes	
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op	de	agenda.	14	November	de	bekendmaking,	de	week	daarna	20	november	de	inschrijving	
om	9	uur	’s	ochtends.	In	het	kader	van	verbinding	zullen	ze	leden	onderling	in	contact	
brengen	en	op	een	antropologisch	interessante	bestemming.	Na	de	inschrijving	zullen	er	
twee	infoavonden	zijn	over	de	bestemming.	De	locatie	kan	best	wel	heftig	zijn,	dus	daar	
moet	goed	op	worden	voorbereid.		
	
Lina	vraagt	waar	we	heen	gaan	
Martín	stelt	voor	om	op	14	november	te	komen.		
	
Jorn	vraagt	naar	de	verdeling	tussen	jongerejaars	en	ouderejaars.	
Martín	zegt	dat	er	per	jaarlaag	plekken	worden	gereserveerd,	maar	stel	dat	het	anders	loopt,	
gaan	we	dat	zo	goed	mogelijk	proportioneel	verdelen.		
	
Jorn	vraagt	naar	de	begroting,	de	penningmeester	moet	goed	de	aanvraag	checken	voordat	
je	het	naar	het	LUF	stuurt.	Als	je	vlak	na	de	reis	het	hele	verslag	maakt,	gaat	de	koers	er	nog	
overheen,	dus	bedragen	kunnen	nog	veranderen.		
Martín	geeft	aan	het	prettig	te	vinden	de	commissie	te	begeleiden	die	veel	geldstroom	
heeft,	feedback	is	welkom.		
	
Survivalcommissie			
Veronie	zegt	dat	de	commissie	zeven	personen	telt,	waardoor	er	twee	functies	zijn	
toegevoegd:	Thema	&	Spellen	en	Intern,	zodat	mensen	duidelijk	verder	kunnen	met	hun	
taak	als	er	niet	vergaderd	wordt.		
	
Linde	zegt	dat	het	episch	wordt,	dus	kom	allemaal.		
	
Bart	vraagt	wat	de	functie	Intern	inhoudt.		
Veronie	zegt	dat	diegene	vooral	de	band	binnen	de	commissie	goed	houdt,	zoals	
bijvoorbeeld	het	commissie-uitje	organiseren.		
	
Renée	vraagt	of	het	goedkoop	wordt	zoals	vroeger	en	heel	primitief.		
Veronie	zegt	dat	het	inderdaad	zoals	vroeger	wordt.		
	

9. Pauze		
Lena	pauzeert	de	vergadering	om	20.04	
	
Lena	gaat	verder	met	de	om	20.18	
Lenne	en	Linde	tellen	18	aanwezigen,	daarnaast	zijn	er	5	machtigingen.	Dit	maakt	23	
stemmen.	
	

10. Bespreken/toelichten	Begroting	2018/2019	
	

Martín	zegt	dat	hij	een	aantal	puntjes	wil	aankaarten.	Voor	het	lustrum	is	geld	vrijgekomen	
door	de	spaarplannen.	Vorig	jaar	zijn	deze	niet	gerealiseerd,	dit	kan	je	doortrekken	naar	de	
Lustrumcom.	Er	is	geld	gekomen	om	de	site	te	bouwen	vanuit	het	instituut,	dit	is	het	bedrag	
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bij	de	website.	De	Acticom	heeft	meer	geld	gekregen,	want	door	het	lustrum	is	het	gala	
groots.	Omdat	het	gala	voor	de	Acticom	minder	winstgevend	in	verband	met	het	lustrum	
hebben	ze	daar	compensatie.	Dan	is	er	nog	de	contributie,	die	aan	het	einde	van	het	jaar	pas	
over	het	jaar	wordt	terugbetaald.	Aan	het	einde	van	het	jaar	weten	we	dus	hoeveel	geld	we	
overhebben.	Het	geld	waar	het	hele	jaar	mee	betaalt	wordt	is	de	buffer.		
Er	wordt	aan	een	plan	gewerkt	waardoor	we	een	jaar	zonder	contributie	kunnen.	Nu	wordt	
de	contributie	terugbetaald	aan	het	bestuursjaar	ervoor.	Als	we	nu	geld	opsparen,	kunnen	
we	de	contributie	naar	het	begin	van	het	bestuursjaar	brengen.		
	
Lenne	vraagt	waarom	er	geld	naar	het	FSW	gaat.		
Martín	zegt	dat	dit	het	gangfeest	is.		
Laure	vraagt	om	uitleg	over	het	puntje	contributie	waar	Martín	het	net	over	had.		
Martín	legt	uit	dat	omdat	er	zoveel	geld	bespaard	wordt	op	de	ICA,	we	hiermee	de	buffer	
aanvullen	en	het	verlies	van	vorig	jaar	dekken.		
	
Max	vraagt	wat	het	verschil	is	in	bankkosten	tussen	WDO	en	Itiwana.	
Caro	zegt	dat	het	voor	Itiwana	duurder	is	omdat	we	een	incasso	doen.	
Martín	vult	aan	dat	er	in	een	jaar	vrij	veel	betaalverkeer	plaatsvindt.		
	
Jorn	vraagt	naar	het	pakket	van	de	website,	en	of	dit	inclusief	mail	is.		
Martín	zegt	dat	het	een	uitgebreid	pakket	is.		
Jorn	vraagt	of	we	de	huidige	mailserver	moeten	opzeggen.		
Lenne	vraagt	of	er	is	nagedacht	over	een	spaarplan	voor	de	website	op	lange	termijn.		
Martín	zegt	dat	er	over	na	is	gedacht,	maar	weet	niet	precies	of	het	instituut	daarbij	wil	
helpen.		
	
Martín	gaat	verder	dat	hij	wil	voorkomen	dat	er	een	tekort	komt,	en	deze	begroting	zit	ruim	
erboven.	De	verwachte	inkomsten	voor	boeken	en	contributie	zijn	laag,	maar	door	ICA	en	
Bulletin	is	er	veel	ruimte.		
	
Max	vraagt	naar	de	50	euro	onvoorziene	inkomsten.	Vrij	raar	om	dat	in	je	begroting	te	
zetten.		
Martín	zegt	dat	hij	er	vanuit	is	gegaan	dat	de	posten	die	we	hebben	ook	zo	eruit	komen	te	
zien,	maar	komt	als	er	toch	iets	kan	gebeuren,	wil	hij	de	boekhouding	die	vrijheid	geven.	
Max	vraagt	waar	die	onvoorziene	inkomst	vorig	jaar	vandaan	kwam.		
Laure	zegt	dat	dit	een	donatie	was.	
Caro	zegt	het	eens	te	zijn	met	Max,	zij	zou	hem	op	0	zetten.	Het	is	fijn	als	je	hem	
binnenkrijgt,	maar	je	mag	er	niet	op	rekenen.		
Martín	heeft	gekeken	naar	zijn	voorgangers,	maar	snapt	het	punt.		
Lenne	zegt	dat	het	financiële	verslag	goedgekeurd	kan	worden	mits	je	het	aanpast.		
	
Laure	zegt	dat	de	buffer	dan	iets	lager	kan,	als	je	onvoorziene	inkomsten	krijgt	gaat	het	naar	
de	buffer.	
	
Bart	vraagt	of	de	bij	het	borrelbudget	de	hokuurtjes	zitten.		
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Martín	zegt	dat	daarbij	de	borrel,	cobo	en	hokuurtjes	zitten.		
	
Jorn	zegt	dat	de	ICA	15	procent	van	wat	we	uitgeven.		
Martín	vindt	het	goed	dat	er	zoveel	geld	heen	gaat,	omdat	de	ICA	het	ding	is	wat	Itiwana	
tekent.		
Jorn	stelt	voor	om	als	de	online	versie	een	succes	is,	beide	ICA’s	zo	uit	te	brengen.			
Martín	zegt	dat	dit	in	de	toekomst	misschien	goed	is.		
Lenne	zegt	dat	ze	Jorn	zijn	punt	snapt	want	er	gaat	veel	geld	naar	iets	kleins.	Echter	gaat	er	
ook	veel	geld	naar	de	reiscommissie,	terwijl	daar	ook	maar	40	mensen	mee	gaan.	De	ICA	is	
niet	het	eerste	waar	gekort	in	moet	worden.		
Linde	zegt	dat	de	helft	van	het	budget	er	al	af	is.		
Jorn	stelt	voor	om	de	volgende	ALV	erover	te	hebben	of	online	moet	blijven.		
	
Jorn	zegt	dat	die	buffer	is	veel	geld	is,	dus	dat	er	nu	al	geld	is	om	de	contributie	recht	te	
trekken.	Als	we	aan	het	eind	van	het	jaar	goed	uit	komen,	kan	je	volgend	jaar	al	de	
contributie	overhevelen.		
Martín	zegt	dat	dit	geen	goed	idee	is,	want	er	moet	veel	voorgeschoten	worden	in	een	jaar.	
Maarten	heeft	in	zijn	jaar	geld	moeten	voorschieten	uit	eigen	zak.		
Jorn	stelt	voor	om	dit	jaar	te	kijken	hoe	ver	we	zakken,	als	je	dat	dit	jaar	bijhoudt	kan	je	
kijken	hoeveel	er	nodig	is	om	te	sparen.		
Max	zegt	dat	er	procentueel	zoveel	geld	naar	het	spaarplan	moet	gaan.	Dit	zou	alleen	maar	
voordelig	zijn	voor	de	eerstejaars,	omdat	ons	geld	gaat	naar	de	eerstejaars	die	nu	gaan	
komen.		
Martín	zegt	dat	het	geld	van	de	meeste	commissies	niet	helemaal	vaststaat.	Kijk	naar	de	ICA,	
de	Acticom	of	de	Lustrumcom,	het	verschilt	per	jaar	wat	er	gedaan	wordt.	Hij	zou	een	vast	
percentage	kunnen	maken,	maar	dit	is	minder	flexibel.		
Max	zegt	dat	als	er	nu	zoveel	aan	de	buffer	wordt	uitgegeven,	en	het	jaar	daarna	een	ander	
bedrag	omdat	er	meer	of	minder	is	verdiend,	zou	dat	oneerlijk	zijn	voor	het	jaar	waarin	meer	
geld	naar	de	buffer	ging.			
Martín	zegt	dat	hij	de	geldstroom	van	de	buffer	in	kaart	zal	brengen,	dan	weet	je	hoeveel	
geld	er	moet	gaan	komen.	
Lenne	legt	uit	dat	er	per	lid	evenveel	naar	de	buffer	moet	gaan.			
Jorn	zegt	dat	er	vroeger	is	afgesproken	dat	er	een	bepaald	bedrag	per	jaar	heen	ging,	dan	
duurt	het	heel	lang.	Als	er	geld	over	is	gaat	het	daarheen.		
Renée	zegt	dat	het	niet	te	min	moet	doen	aan	de	activiteiten.		
Martín	zegt	dat	dit	jaar	het	meeste	geld	komt	uit	de	ICA.	We	gaan	er	vanuit	dat	de	leden	
weinig	zullen	lijden	maar	toch	de	financiële	situatie	op	orde	blijft.			
Jorn	zegt	dat	de	ICA	er	niet	op	achteruit	gaat.			
	
Lina	verlaat	de	zaal	20.41,	23	stemmen.		
		
Tessa	vraagt	of	het	realistisch	is	om	geen	geld	aan	de	almanak	geven.		
Lena	zegt	dat	leden	ook	zullen	moeten	betalen	voor	de	almanak	om	de	drukkosten	te	
compenseren.	Hij	is	niet	gratis,	maar	hoe	meer	almanakken	hoe	goedkoper	per	stuk.		
	



 

Studievereniging	Itiwana		 	 	 	 Telefoonnummer:	071-5274025	
Wassenaarseweg	52	(Kamer	SB-07)			 	 IBAN:	NL67	INGB	0006	2396	97	
2333	AK	 	 	 	 	 	 info@itiwana.org	
Leiden		 	 	 	 	 	 www.itiwana.org	
 

Lenne	vindt	het	goed	om	te	experimenteren	met	de	ICA	en	de	almanak.	Die	kosten	voor	de	
programma’s,	is	daar	op	gerekend?		
Lena	zegt	dat	InDesign	op	elke	computer	op	het	FSW.		
Lenne	vraagt	naar	bijvoorbeeld	een	microfoon	of	camera.		
Jorn	zegt	dat	je	die	kan	lenen	uit	de	editroom.		
	

	
11. Stemming	Begroting	2018/2019	

Lena	zegt	dat	de	onvoorziene	inkomsten	eruit	worden	gehaald,	dus	er	onder	voorbehoud	
gestemd	wordt.		
	
Stemmen	voor	de	goedkeuring	van	de	Begroting	2018/2019	onder	voorbehoud.	
23	stemmen	voor.	
0	stemmen	tegen.	
0	stemmen	blanco.			
	
Hiermee	is	de	Begroting	2018/2019	goedgekeurd	onder	voorbehoud.		
	

12. Stemming	Beleidsplan	2018/2019	
	

Stemmen	voor	de	goedkeuring	van	het	Beleidsplan	2018/2019.	
23	stemmen	voor.		
0	stemmen	tegen.	
0	stemmen	blanco.		
	
Hiermee	is	het	Beleidsplan	2018/2019	goedgekeurd.		
	

13. WDO	
Max	zegt	dat	hij	hier	staat	namens	het	WDO.	Hij	presenteert	de	begroting,	een	paar	dingen	
zijn	al	uitgegeven.	Het	was	lastig	een	begroting	te	maken.	Er	zijn	een	paar	vaststaande	
dingen,	de	rest	is	nader	te	bepalen.	Het	WDO	heeft	veel	geld,	maar	ze	willen	transparant	
zijn.	Het	vele	geld	komt	van	een	symposium,	die	het	vorige	lustrum	is	gehouden	en	daar	
waren	200	mensen	aanwezig.	In	dat	jaar	is	er	heel	veel	overgehouden.	Er	is	dus	heel	veel	
geld	voor	een	lustrum.	Voor	de	Dies	werd	een	bijdrage	gevraagd,	en	er	komt	nog	geld	van	
twee	mensen	die	niet	kwamen.		
	
Linde	zegt	dat	de	bijdrage	van	Itiwana	er	niet	bij	staat.		
Max	zegt	dat	die	staat	op	8%.		
Caro	vraagt	waarom	er	een	bijdrage	voor	de	Dies	gevraagd	werd	als	er	zo	veel	spaargeld	
voor	een	lustrum	was		
Max	zegt	dat	hij	zo	zekerheid	wilde	creëren	dat	mensen	kwamen.		
Caro	zegt	dat	dat	ook	had	gekund	doordat	mensen	zich	moesten	aanmelden,	of	dat	je	
mensen	een	boete	had	moeten	laten	betalen.		
Max	zegt	dat	die	er	was.	Het	was	ook	voor	externen	en	die	waren	er	ook	veel.	Er	was	ook	
nog	een	verschil	in	bedrag	voor	leden	en	externen,	en	ze	moesten	voor	minimaal	30	mensen	
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betalen.	Als	er	dan	maar	15	mensen	komen	is	dat	vervelend.			
	
Lenne	zegt	dat	we	allemaal	op	hadden	moeten	letten,	want	dit	moeten	we	in	het	vervolg	
voor	het	stemmen	over	de	begroting	bespreken,	nu	hadden	we	nog	dingen	kunnen	
aanpassen.	Het	geld	van	het	congres	valt	mee.		
Jorn	zegt	dat	wij	niks	te	zeggen	hebben	over	het	WDO	geld.		
Max	zegt	dat	er	vanuit	Lustrumcom	net	zoveel	bijleggen	als	het	WDO,	maar	wij	zijn	de	gulle	
gevers	dus	zullen	aanvullen	als	het	nodig	is.		
	
Max	zegt	dat	dit	vele	geld	blijft	opbouwen,	er	is	zoveel	geld	dat	nooit	wordt	uitgegeven.		
Linde	zegt	dat	je	dan	weet	je	dat	je	niet	zuinig	hoeft	te	doen.		
Bart	stelt	voor	om	de	bijdrage	van	Itiwana	lager	te	maken.		
Jorn	zegt	dat	het	WDO	nu	veel	geld	heeft,	maar	over	een	aantal	jaar	hoeft	dat	niet	zo	te	zijn.	
Max	zegt	dat	bij	Itiwana	alle	commissies	die	geld	overhebben,	dit	geld	teruggaat	naar	
Itiwana.	Bij	WDO	gaat	geld	als	het	over	is	naar	onze	eigen	spaarrekening.		
Lena	zegt	dat	dit	niet	iets	voor	dit	jaar	is,	maar	iets	om	over	na	te	denken.		
	
Caro	stelt	voor	om	eens	naar	het	percentage	te	kijken,	5	jaar	geleden	was	dit	ook	6	procent.	
Max	legt	uit	dat	WDO	bijna	dood	was	toen,	en	geleid	werd	door	één	iemand,	en	toen	
hebben	ze	meer	geld	gegeven.		
Lenne	zegt	dat	er	door	internationalisering	meer	contributie	gaat	binnenkomen,	want	meer	
inschrijvingen,	dus	dit	percentage	kan	omlaag.		
Lena	zegt	dat	we	hier	later	of	een	andere	ALV	naar	kunnen	kijken.			
	
	

14. Discussieblok	
Lena	vraagt	of	Jorn	nog	wil	discussiëren	over	de	spaarplannen.	
Jorn	zegt	dat	dit	niet	meer	hoeft.		
	
Jorn	geeft	aan	een	ander	puntje	te	hebben.	Twee	jaar	terug	werd	voorgesteld	dat	
beleidsplannen	veel	korter	en	concreter	kunnen.	Er	wordt	nu	voorgesteld	dat	er	moet	
worden	toegewerkt	naar	dat	die	plannen	niet	meer	dan	20	pagina’s	worden.	Het	aantal	
pagina’s	schrikt	af	of	het	te	lezen.	Met	de	Halfjaarlijkse	ALV	kunnen	we	hier	op	terugkomen,	
maar	we	moeten	wel	naar	kortere	documenten.			
Laure	zegt	dat	als	plannen	kort	en	concreet	zijn,	dit	niet	nuttig	is	voor	volgende	generaties.	
Het	kan	wel	kort	maar	als	een	woord	het	niet	uitlegt,	dan	is	uitgebreid	wel	beter.		
Kira	zegt	dat	we	informatie	kunnen	uitkiezen	die	naar	leden	gestuurd	wordt,	en	dan	maken	
we	voor	het	volgend	bestuur	een	onderbouwde	versie.		
Lenne	zegt	er	binnen	de	WOM	ook	discussie	over	was;	dat	het	ene	deel	van	de	WOM	vindt	
dat	persoonlijke	punten	in	het	beleid	mogen.	Als	je	dat	niet	erin	zet	vergeet	je	dat.	De	WOM	
gaat	er	over	vergaderen,	en	bij	deze	is	iedereen	uitgenodigd	om	erover	mee	te	denken.		
Jorn	zegt	alle	punten	die	er	consequent	in	blijven,	die	in	een	apart	bestand	kunnen	zetten	
zodat	het	beleidsplan	concreter	wordt.	
Renée	zegt	dat	de	ALV’s	dan	langer	worden	omdat	mensen	het	niet	snappen.		
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Jorn	zegt	dat	je	beter	wel	de	plannen	kan	lezen	en	veel	vragen	kan	stellen,	dan	niets	lezen	
omdat	je	het	niet	begrijpt	of	het	te	lang	vindt.		
Max	zegt	dat	ALV’s	daardoor	wat	terug	komen.	De	aanwezigheid	op	ALV’s	is	niet	denderend,	
per	commissie	zouden	voorzitters	twee	mensen	mee	moeten	nemen,	is	dat	de	oplossing?	
Want	het	mentoraat	zijn	mensen	die	vaak	in	het	bestuur	gaan.	Eerstejaars	van	nu	snappen	
het	concept	ALV	vaak	niet.	Je	kan	je	stem	laten	horen,	maar	kom	dan	ook	naar	een	ALV	als	je	
dingen	te	zeuren	hebt.		
Lena	zegt	dat	we	daarom	met	de	commissieclash	dubbele	punten	geven	als	je	aanwezig	bent	
op	een	ALV.		
Jorn	zegt	dat	bij	ALV’s	vaak	gezegd	wordt	‘We	gaan	het	meenemen’	in	plaats	van	dat	er	
gevraagd	wordt	wat	de	ALV	vindt,	en	erover	gaan	stemmen.	Dan	wordt	het	concreter	er	voel	
je	je	meer	gehoord.		
Lenne	stelt	voor	om	via	Facebook	mensen	meer	uit	te	nodigen	om	te	komen,	door	de	
plannen	concreet	op	Facebook	te	zetten,	of	stellingen	op	Facebook	te	zetten.		
Bart	stelt	voor	om	Jip	en	Janneke	taal	te	gebruiken,	zodat	mensen	eerder	geneigd	zijn	om	te	
komen	
Jorn	zegt	dat	de	meest	drukke	ALV’s	in	de	Einstein	en	de	Eeuwige	Student	waren.	In	een	bar	
komen	mensen	sneller,	want	door	een	drankje	tijdens	een	alv	dan	wordt	het	wat	losser.		
Demi	zegt	dat	ze	het	best	wel	raar	vindt	om	hiernaar	toe	te	gaan	als	je	niet	heel	actief	bent	
in	Itiwana.	De	helft	van	de	dingen	snapte	ze	niet	helemaal.	Dat	zorgt	ervoor	dat	er	een	
drempel	is	om	hier	naartoe	te	komen.		
Lenne	vraagt	wat	Demi	ervan	vindt	dat	ze	er	is.		
Demi	zegt	dat	ze	het	interessant	vindt	om	het	beleidsplan	te	zien.	Het	is	echt	heel	lang,	maar	
wel	nuttig.	De	begroting	is	ook	erg	interessant	voor	je	commissie.	Heel	leuk	maar	wel	vol	
met	afkortingen	die	ze	niet	kende.		
Renée	zegt	dat	dit	precies	is	waar	ALV	voor	is,	maar	dit	houdt	mensen	ook	tegen	om	te	
komen.	
Demi	zegt	dat	als	je	nog	heel	veel	moet	doen	voor	de	uni,	dat	je	dit	ook	niet	tussen	je	werk	
door	even	gaat	lezen.	Er	wordt	voorgesteld	om	een	korte	versie	of	standpunten	te	maken,	
maar	de	lange	versie	wel	behouden.		
	
Max	begint	over	het	gala,	dat	deze	qua	bijdrage	duurder	wordt.	Is	dat	waar	of	niet	waar?	Dit	
is	een	flinke	kostenpost	voor	eerstejaars,	daar	moet	over	na	gedacht	worden.		
Linde	zegt	dat	drank	is	inbegrepen	bij	deze	prijs.		
Max	zegt	dat	onbeperkt	drank	en	de	locatie	duur	is,	maar	als	mensen	geen	geld	hebben	
willen	ze	niet	gaan.		
Anne	heeft	met	de	Lustrumcommissie	overlegd,	wat	ze	ermee	wilden	gaan	doen.	Ze	wilden	
een	groot	gala	op	een	goede	locatie	en	het	liefst	open	bar.	De	Burcht	is	een	toffe	locatie	en	
een	goede	optie	voor	ons.	De	grondprijs	vastgezet,	met	een	minimaal	bedrag	wat	gevraagd	
moet	worden	aan	de	leden.	Er	wordt	op	100	leden	gerekend.	De	prijs	wordt	over	
gediscussieerd,	maar	is	een	vaste	prijs	dus	daar	is	weinig	aan	te	veranderen.	Er	wordt	veel	
gepromoot	dat	het	echt	heel	goed	wordt.	Het	is	duur	maar	je	moet	er	iets	voor	over	hebben.		
Jorn	zegt	het	goed	is	dat	je	je	gaat	focussen	op	promoties.		
Sarah	zegt	dat	als	je	12	of	15	euro	betaalt	voor	een	gala	en	dan	zelf	je	drankjes	gaat	betalen,	
dat	het	alsnog	duur	wordt.		
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Bart	stelt	voor	om	dit	erbij	te	zetten	met	promoten.			
Max	geeft	aan	dat	we	moeten	weten	dat	die	die	twijfels	zijn	er	wel	zijn,	want	je	wil	wel	dat	
iedereen	komt.		
	
Jorn	begint	over	de	herverdeling	van	de	ALV’s	.	Het	is	gek	dat	het	bestuur	tijdens	de	Beleids-
ALV	al	3	maanden	aan	het	werk	is,	en	dat	de	commissies	worden	samengesteld	terwijl	je	nog	
geen	bestuur	bent.	Voor	het	EJW	moet	de	eerste	ALV	komen	waar	het	bestuur	het	
beleidsplan	moet	voordragen.	Dan	word	je	ingestemd	als	FT	bestuur,	die	kunnen	werken	aan	
een	begroting	en	rekening	overzetten.	Daarna	kan	je	meteen	aan	de	slag	na	de	Wissel-ALV,	
dan	gaat	het	gelijk	lopen.		
Lenne	zegt	dat	je	dan	de	contributie	niet	moet	overhevelen,	want	dan	heb	je	veel	geld	
terwijl	je	nog	niet	weet	of	je	je	plannen	wel	mag	gaan	uitvoeren.	Je	moet	de	ALV’s	indelen	
zodat	er	ook	mensen	komen.	Je	gaat	dan	iemand	zijn	beleidsplan	bespreken	terwijl	er	nog	
geen	geld	is.		
Jorn	snapt	niet	wat	die	dingen	ermee	te	maken	hebben.	De	wissel	blijft	op	hetzelfde	
moment,	alleen	wordt	je	dan	officieel	bestuur	wat	de	commissies	ook	kan	instemmen.	Dit	
betekent	dat	je	alleen	eerder	moet	beginnen	met	beleidsplan	maken.		
Laure	vat	samen	dat	je	dus	eerst	een	Instemmings-ALV	hebt,	en	daarna	een	Wissel-ALV.		
Jorn	zegt	dat	dit	klopt,	want	als	je	een	stom	idee	hebt	voor	komend	jaar,	dan	wordt	je	geen	
bestuur.	
Martín	vraagt	of	er	dan	op	dezelfde	ALV	zowel	de	nieuwe	plannen	als	de	begroting	wordt	
gepresenteerd.		
Lena	zegt	dat	we	dit	op	papier	kunnen	zetten.	Plannen	over	hoe	het	eruit	zou	gaan	zien	
werken	we	uit	en	gaan	we	op	de	Halfjaarlijkse	over	stemmen.		
	
Max	begint	over	de	Lustrumweek,	daar	is	met	alles	rekening	mee	gehouden,	behalve	de	uni.	
Er	is	een	tentamen	de	dag	na	het	congres	en	daar	kan	niets	meer	aan	gebeuren.	Er	is	
vervelend	overleg	met	de	uni	geweest.	De	uni	kan	dat	niet	maken,	dus	voor	die	problemen	
de	volgende	keer	uitkijken.		
Christien	zegt	dat	er	is	samengezeten	met	de	uni	en	dat	het	tentamen	is	ingepland	maar	dit	
kon	volgens	Claudia	niet.	Er	is	een	punt	van	gemaakt.	
Renée	zegt	dat	er	een	mail	gestuurd	moet	worden	dat	we	echt	teleurgesteld	zijn.	
Lena	zegt	dat	dit	gaat	besproken	worden	en	dat	we	meer	gaan	samenzitten	met	de	uni.		
	
Jorn	begint	over	de	statuten,	die	moeten	aangepast	worden.	Op	de	Halfjaarlijkse	wordt	hier	
op	terug	gekomen.		
	
Jorn	begint	over	een	ethische	code	die	er	komen	voor	berichten	als	de	recensies	die	onder	
de	Itiwana	Facebook	staat.	Dat	is	tot	nu	toe	niet	gebeurd,	maar	dat	moet	er	wel	komen.	ER	
wordt	voorgesteld	binnen	twee	weken	een	denktank	op	te	richten	voor	iedereen	die	daar	
over	na	wil	denken.	Er	moet	concreet	iets	komen	hoe	we	met	ons	politiek	imago	omgaan.		
Laure	zegt	dat	als	het	super	belangrijk	is,	dat	daar	veel	over	nagedacht	mag	worden,	en	niet	
te	snel	over	besloten	mag	worden.	De	WOM	kan	hierover	nadenken,	maar	dit	gaat	niet	
binnen	twee	weken	gebeuren.	
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Jorn	stelt	voor	om	vanaf	nu	twee	weken	inschrijfmogelijkheid	te	geven.	Dit	is	aan	de	ALV	en	
niet	aan	de	WOM.	WOM	heeft	dit	tot	nu	toe	nog	niet	gedaan,	maar	dit	moet	wel	gebeuren.	
Als	de	WOM	daar	inspraak	aan	wil	hebben,	kunnen	zij	zich	ook	aanmelden	voor	de	denktank.		
Lenne	zegt	dat	we	geen	CEO	zijn.	Het	bestuur	moet	zich	niet	overwerken,	dus	twee	weken	is	
onrealistisch.	
Jorn	zegt	dat	er	al	7	maanden	niks	aan	is	gedaan,	dus	dat	het	nu	wel	snel	moet	gebeuren,	
voor	de	halfjaarlijkse	in	ieder	geval.	In	de	denktank	hoeft	het	bestuur	niet	per	se	in.		
Renée	ziet	niet	voor	zich	hoe	dit	eruit	gaat	zien,	bijvoorbeeld	vergaderen	in	een	zaaltje	of	
online.		
Martín	zegt	dat	een	groep	mensen	ergens	over	na	gaat	denken.	Daar	komt	een	ethische	
code	over.		
Lena	zegt	dat	het	tijdslimiet	inderdaad	te	heftig	is.		
Kira	stelt	voor	om	inschrijvingen	te	openen,	en	over	een	maand	laten	wij	het	over	aan	de	
denktank.	Iemand	communiceert	via	het	bestuur,	voor	de	rest	zoeken	zij	het	zelf	uit.		
	
Lena	vat	het	discussieblok	samen,	we	hebben	het	gehad	over:		

- Beleidsplannen	korter	en	concreter	
- Aanwezigheid	ALV’s	
- Prijs	gala	
- Herverdeling	ALV’s		
- Statuten	
- Ethische	code		

	
15. Evaluatie	Bestuur	en	Itiwana	vanaf	de	wissel	tot	nu	

Lena	vraagt	de	ALV	wat	zij	tot	nu	toe	vinden	van	het	bestuur.		
	
Jorn	zegt	dat	de	studentlife	tips	zijn	echt	top	zijn.		
	
Lenne	zegt	dat	het	bestuur	creatief	en	bevlogen	is.	De	basisdingen	lopen	goed	en	daardoor	
ruimte	om	creatief	te	zijn.	Vergeet	niet	op	jezelf	te	letten.	Het	sociale	contract	houdt	daar	
rekening	mee.		
	
Jorn	zegt	dat	heel	weinig	spellingsfouten	in	beleid	staan.		
	
Laure	vraagt	hoe	het	bestuur	het	zelf	vindt	gaan.		
Veronie	zegt	dat	het	schappelijk	gaat.		
Lena	zegt	dat	we	naast	serieuze	dingen	ook	leuke	dingen	doen.		
	
Max	zegt	dat	het	bestuur	helemaal	straalt,	dat	ze	het	naar	hun	zin	lijken	te	hebben	en	dat	
het	eruit	ziet	als	een	hechte	groep.	
		
Laure	zegt	dat	het	bestuur	zichzelf	een	schouderklopje	mag	geven.			
	

16. Nagekomen	punten	/	w.v.t.t.k.	
Lena	vraagt	of	er	nog	nagekomen	punten	zijn.		
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17. Sluiting	

Lena	sluit	de	vergadering	om	21:40.		
 
 
 
 


